
ŽUPNI OGLASI: 

 HODOČAŠĆE NA TRSAT bit će u subotu, 3. kolovoza. Nakon Trsata 
posjetit ćemo župu Delnice. Cijena autobusa od 16€ plaća se kod upisa u 
radno vrijeme župnog ureda, a polazak je u 5.30 sati. Prijavite se na 
vrijeme! 

 Danas u Samostanu slave blagdan MAJKE BOŽJE ŠKAPULARSKE te 
su mise u 7.30, 9.30, 11 (s procesijom) te u 19 sati. Zbog proštenja neće 
biti svete mise u 9 sati u župnoj crkvi niti u Cvetkoviću. S ljetnim 
rasporedom misa (7.30, 9 i 19 te Cvetkoviću u 8.30 sati) nastavlja se 
redovito od 28. srpnja. 

 U četvrtak u župi Krašić obilježava se 60. obljetnica smrti vlč. Josipa 
Vranekovića, Blaženikova Šimuna Cirenca. Obilježavanje započinje u 10 
sati dokumentarnim filmom, a nastavlja se sv. Misom. 

 U petak je PROŠTENJE U ŽUPI SV. JANA te su ondje mise u 8, 11 te u 
18 sati. 

 Ženidbeni navještaj:  
o Juraj Grgas (Cvjetno naselje 1) i Valentina Lucin (župa Ščitarjevo). 

Žele se vjenčati u župi Ščitarjevo 16. kolovoza. 
o Marko Mamić (župa Remete) i Helena Delač (Kamila Tompe 1). Žele 

se vjenčati u župi Zagreb-Remete 28. srpnja. 
 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan upisuju se isključivo u radno 

vrijeme župnog ureda bilo osobnim dolaskom ili telefonom (01/6281-756) 
ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr.. 

 Prilika za sakrament ispovijedi je prije svake sv. Mise. 
 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 

prostora crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Dušana Milanka 

(r. 1951., Cvetković 67a). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 
 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 

17.30 – 18.30 sati. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

21. – 28. 7. 2024. 

16. NEDJELJA KROZ GODINU 
21. SRPNJA 2024. 

 
 

Mk 6, 30-34 
  

Bijahu kao ovce bez 
pastira. 

 

Zrnje…   

Ono što je nadasve vrijedno naglasiti, 

a za nas treba biti poučno, je činjenica da 

su ljudi prepoznali Isusa i njegove učenike, 

te da su potom krenuli za njima na mjesto 

kamo su se usmjerili lađom. Doista, ljudi su 

osjetili njegovo božansko pastirsko 

djelovanje, te su ga rado slijedili potrebni 

njegove božanske mudrosti i snage.  

A isto tako su prepoznali i sve što su 

učili i činili njegovi učenici kao vjerodostojno 

i vrlo snažno, pa su stoga i njih prepoznavali 

zajedno s njime. I oni su u njegovoj školi već 

bivali oblikovani kao pravi pastiri svoga 

naroda sukladno moći i mudrosti samog 

Gospodina. 



RASPORED SVETIH MISA 
22. – 28. 7. 

PONEDJELJAK, 22. 7., SV. MARIJA MAGDALENA 

7 sati   + Stjepan Horvat, 30. dan 

UTORAK, 23. 7., SV. BRIGITA, REDOVNICA, ZAŠTITNICA EUROPE 

19 sati  1) Antun, god., i ob. Abramović 2) Ob. Vancaš, Jeličić i Posavac, 

god. 3) Ivica Sertić, god. 4) Marijana Kelihar, god. 5) Josip, Tomo i Dragica 

Hačko 6) Na nakanu za ozdravljenje 

SRIJEDA, 24. 7., Sv. Sarbelije Makhlūf, prezbiter  

19 sati  + Stjepan Sikošek, god. 

ČETVRTAK, 25. 7., SV. JAKOV APOSTOL  

19 sati  + Jagoda Lojdl, 30. dan 
Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 26. 7., Sv. Joakim i Ana, roditelji Blažene Djevice Marije 

19 sati  1) Ana Matijević, Marija Kuć, Dragica i Josip Tomljenović 2) Mijo 

Samarin, god. 3) Mirko Kos, 30. dan 4) Zvonimir Ivančić, 30. dan 5) Ružica 

Nežić, 30. dan 6) Stjepan Gregorić i Mirko Klopović, god. 7) Janko, god., i 

Dalibor Gornik 8) Pok. iz ob. Ivančić i Lacković 9) Stjepan Jambrović, Josip 

i Ljuba Vučina i Antun i Manda Alaber 10) Ivan i Danica Ivančić, god. 

SUBOTA, 27. 7., Klement Ohridski, Ljiljana, Celestin 
7.30 sati  + Stjepan, god., i Miroslava Šoštarić 

 NEDJELJA, 28. 7., ŠESTNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Marica Povrženić 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Franca i Đuro Bakšić 

Cvetković 8.30 sati 

SVJETSKI DAN DJEDOVA, BAKA I STARIJIH OSOBA 
 Iduće nedjelje slavi se Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba 

kojeg je prije četiri godine utemeljio Sveti Otac Franjo.  

 U toj prigodi Apostolska pokorničarna daje nam mogućnost 

potpunog oprosta.  

1. Stariji, bolesni i nemoćni koji zbog svojih okolnosti ne mogu napuštati 

svoje domove oprost zadobivaju tako da se duhovno sjedine sa s 

nakanama ovog Dana prinoseći Milosrdnom Bogu svoje molitve, boli i 

patnje.  

2. Ostali vjernici oprost zadobivaju tako da u prigodi ovoga Dana posjete 

starije osobe koje su u potrebi ili poteškoćama (bolesni, napušteni, 

invalidi...). 

 Svi vjernici dužni su ispuniti redovite uvjete kada je riječ o 

potpunom oprostu a to su: Ispovijed, Pričest i molitva na nakanu Svetog 

Oca.   

Oprost u prigodi svjetskog Dana djedova, baka i starijih osoba 

možemo namijeniti i za duše u Čistilištu! 


